
512~512p 개념,공식-설명

⑥ 과산화석회의 시용

과산화석회를 종자에 분의해서 파종하든가 토양에

혼입하면(4~8ha/10a) 상당한 기간 산소를

방출하므로 습지에서의 발아 및 생육이 조장된다.

⑥ 과산화석회의 시용

과산화석회를 종자에 분의해서 파종하든가 토양에

혼입하면(4~8kg/10a) 상당한 기간 산소를

방출하므로 습지에서의 발아 및 생육이 조장된다.

수정 사유 단위 오류

571~571p 개념,공식-설명

⑧ 평균발아일수

평균발아일수는 모든 종자의 평균적인 발아일수의

표시이며, 다음과 같이 계산된다.

평균발아일수 = {(파종일부터의 일수 × 그날의

발아계체수)의 합계 / 발아총개체수} × 100

⑧ 평균발아일수

평균발아일수는 모든 종자의 평균적인 발아일수의

표시이며, 다음과 같이 계산된다.

평균발아일수 = {(파종일부터의 일수 × 그날의

발아계체수)의 합계 / 발아총개체수}

수정 사유 공식 오류

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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